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SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT DU COTON DU CAMEî OUN
CAMEROON COTTON DEVELOPMENT COA^PANY

SODECOTON^^^'^
AVIS D'APPEL ,PfWfRES INTERNATIONAL OUVERT N» /21/AOIO/SDCC/CIPM
.2 \ Sn ' POUR LA FOURNITURE D'UN LOT DE CINQ (05) SEMI-REMORQUE î

AVEC SUSPENSION A TROIS ESSIEUX A LA SODECOTON

1) Objet de l'appel d'offres
Le Directeur Général de la SODECOTON lance un Appel d'offres International Ouvert pour ta fournit re
d'un lot de cinq (05) semi-remorques avec suspension à trois essieux à la SODECOtON.

de cinq (05) sei li-

2) Consistance des prestations
La prestation objet du présent appel d'offres consiste en la fourniture d'un lot
remorques avec suspension à trois essieux à la SODECOTON.

I

3) Délai de livraison
La fourniture objet du présent Appel d'Offres devra être livrée, en position rentlu parc auto de la
SODECOTON à Garoua, dans un délai de 120 jours à compter de la date de notification de l'ordre Je
service de commencer les prestations.

4) Allotissement
Le présent Appel d'Offres est lancé en lot unique.

5) Coût prévisionnel
Le coût prévisionnel toutes taxes comprises de l'opération envisagée a été évalué à l'issue des étuc 2S
préalables à 250 000 000 FCFA toutes taxes comprises.

6) Participation 1
La participation au présent Appel d'Offres est ouverte à toutes les entreprises ayant une parfa te
connaissance en la matière. '

7) Financement '
Le financement est assuré par le budget de la SODECOTON de l'exercice 2021.

8) Consultation du Dossier d'Appel d'Offres i '
Le Dossier d'Appel d'Offres peut être consulté aux heures ouvrables à la Direction Générale de la
SODECOTON à Garoua B.P. 302 Tél. 222-27-10-80, E- mail ; sodecoton(S)sodecoton,cm, fax: 222-27-2 )-
68, à la Délégation de la SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou à la Délégation de la
SODECOTON de Douala B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03, dès publication du présent avis.

9) Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres
Le Dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu à la Direction Générale de la SODECOTON à Garoua B.
302 Tél. 222-27-10-80, E- mail : sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68, à la Délégation de a
SODECOTON de Yaoundé B.P. 304 Tél. 222-20-19-72 ou à la Délégation de la SODECOTON de Doua a
B.P. 1699 Tél. 233-42-46-03 dès publication du présent avis, contre versement d'une somme n< n
remboursable de 120 000 FCFA payable sur le compte n" 97568660001-28 ouvert auprès des :;2
agences BICEC ci-après au nom de " Compte Spécial CAS ARMP Il s'agit des agences de : Yaoum é
Agence Centrale, Douala Bonanjo, Buéa, Ebolowa, Dschang, Ngaoundéré, Maroua, timbé, Bafoussat i,
Bamenda, Garoua, et Bertoua. :

Le soumissionnaire devra s'y rendre muni d'une copie ou photocopie de l'avis d'appel d'offres.

Lors du retrait du dossier, le soumissionnaire devra remettre une copie de son reçu de verseme t
portant bien le nom de l'entreprise, le nom du Maître d'Ouvrage et le numéro de l'appel d'offres.
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10) Remise des offres
Les soumissions présentées sous forme reliée, rédigée en Français ou en Anglais, établies en six (( B)
exemplaires dont un (01) original et cinq (05) copies, marqués comme tels devront parvenir au pi is
tard le 02/11/21 à 15 heures au Secrétariat de la Direction Générale de la SODECÇ^TON à Garoua.

Les plis renfermant les soumissions seront contenus dans une enveloppe e^rté'rieuré anonyme porte it
la mention: i

AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N' j<^_/21/AOIO/SDCC/CIPM
la fourniture D'UN LOT DE CINQ (05) SEMI-REMORQUES

-  ' " AVEC SUSPENSION A TROIS ESSIEUX A LA SODECOTON

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

11) Cautionnement provisoire
Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission, étab e
par une banque de premier ordre ou un organisme financier agréé par le Ministère chargé des financ 'S
et dont la liste figure dans la pièce 12 du DAO, d'un montant égal à 5 000000 FCFA et valable pendant
trente (30) jours au-delà de la date limite de validité des offres. !

12) Recevabilité des offres i
Les pièces du dossieradministratif requises doivent être produites en originaux ou qn copies certifié- s
conformes parle service émetteur ou autorité administrative compétente, sauf celles dont l'émissic i
se fait en ligne, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elit s
doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement à la' date de signatui 3
de l'avis d'appel d'offres.

Les banques étrangères qui délivreront des cautions de soumission dans le cadre de cet app^ I
d'offres, devront avoir des correspondants dans le réseau des banques locales de premier ordre. L* s
banques locales formellement indiquées par les banques étrangères devront fournir un documer t
signé établissant leur relation avec lesdites banques.
L'absence de la caution de soumission entraînera le rejet pur et simple de l'offre sa|ns aucun recour .
13) Ouverture des plis j
L'ouverture des plis sera effectuée en une seule phase par la Commission Internejde Passation de ;
Marchés de ia SODECOTON dans sa salle de réunion à la Direction Générale de la Société à Garoua l-s
02/11/21 à 16 heures.

Seuls les soumissionnaires qui le désirent peuvent assister à cette séance d'ouvekure ou s'y fair i
représenter par une personne dûment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.
Un seul représentant par soumissionnaire sera admis en salle.

14) Critères d'évaluation
Pour la comparaison définitive des offres, les critères ci-après seront pris en compt^;;

14.1 Critères éliminatoires : i
Il s'agit notamment : ! ]
1  De l'absence ou de la non-conformité d'une pièce administrative après le délai réglementai e

accordé; j l
2  De l'absence de la caution de soumission ; j
3  Des Fausses déclarations ou des pièces falsifiées ; î
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4  De l'absence <^s prospectus accompagnés des fiches techniques fournies par le fabricant ■
De la non-conformité des spécifications techniques majeures de ia fourniture ci-après décrites

Caractéristiques techniques
Châssis en IPE de 400 OU équivalent
Plancher en tôles 30/10" minimum
Axe d^attelage 3^^1/2

Paire de béquilles module
Huit (08) twist-locks minimum
Vingt (20) moulinets minimum
Jeu de ridelles de deux mètres de hauteurW.C ̂ cuA iliccres oe nauteur

Seiz

10

11

12

13

14

15

16

18

19

e arceaux de ridelles minimum len tiih» innr^ dinmHrr nmiii '
Support de roue de secours dniihii ^ minimumSupport de roue de secours double
Face avant porte bâche fbâche fournie)

X  xti_ -Caisse à outils

Suspension mécanique trois 13) essieirv 1?mn
Sept (07) roues complètes avec pneus 38S/65R22.5
Kit électrique

Kit freinage

Peinture de couleur Orange RAL 2000
Période de garantie 12 mois— - ̂y- bwiuin.tc MlUld

Forrner deux techniciens minimum pour la maintenance des tracteur^ et rpmnm,,»/
ot de bord , une (01) roue de secours complète, une (01) trousse à outils composée

011 bo^ à ® h exti"«eur, un (01) gilet une
Inglais ^'''"Plète, un catalogue atelier CD ou clé USB ̂ n français ou

6  De l'absence ou de la non-conformité de la Garantie et du Service après-vente
/  De I absence d un prix unitaire quantifié ;
8  Du non-respect de deux (02) critères essentiels ;
9  De la non-conformité du modèle de soumission ;
10 De l'Obtention de moins de 80% à l'évaluation des critères essentiels.

En substance, ces critères sont résumés comme suit :
. Critère n' lA : conformité des pièces du dossier administratif ■

et Sïr;tuTé™
. Critère n IC : Garantie et Service après-vente ■

ie'r'estecfdu modatr"' «"^"cière, notamment, les prix unital^4s quantifiés etle respect du modèle de soumission. '

14. 2 Critères essentiels

. Cntere n° 2A : Engagement du fabricant (production de la lettre d'engagement) ou d'un distributeur
agréé comptant pour 30 % ; étant entendu que ledit distributeur présentera obligatoirement une copie
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original!""^"""" '' fabricant. U pièce requise (lettre d'engagement) devra être m
de fournitures similaires (rambra"tX^rer^oX^^^^ «- Justifier d'au moins une livrais m
SODECOTON ou ailleurs. emorques) au cours des cinq dernières années à la
: StS n° 2D ; «e^X' I
moins égaie à 125 000 000 FCFA ; comptant pXr"l5 % «« domicilié et i u
250 000 Sôo FCF^XlXX'l^fpXT m. - -oins égal à

rXprnse'néXteTnonÎÏrrdVrrxaXerdX =l'offre. Quant aux critères essentiels, un rlîinimurl de snt™'T °Tf, ". disqualification d i
être retenu. o^ol à leur évaluatio(i sera requis pot-'

14.3 Evaluation des offres financières '

technique conXrXXXXXÎisXn œmXe"pour la L"he deTanalyse""'"' "" ''"«ie
SXaXreX comprises en position rend.
15) Attribution

16) Durée et validité des affres

~^r;:z:r::-zzT^^
17} Renseignements complémentaires

SODECOTON Tél'.^22rX\o°ro tmX'^lodecX^^ 7 Direction, Générale de la
Yaoundé B.P. 304, Tél/Fax 222 20^9 72 oXf. naïf' ^ " ̂̂l^gotion SODECOTON deFax. 233 42 46 03. " ̂ '' SODECOTON de Douala B^P. 1699, Tél. et

,!2 1 SEPI 2021Garoua, le

Copies :

MINMAP

ARMP

Maître d'Ouvrage
Président ClPM

Affichage

LE DIR GENERAL
tWENT

SÛDBCOy

UBAYERO
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SOCIÉTÉ DE DÉVELOPPEMENT DU COTON Ç)U CAMEB OUN
CAMEROON COTTON DEVELOPMENT CO

SODECOTON

MPANY

■^fcô^
NOTICE FOR OPJN^INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER N' K ^/T1 /L.T/cnrr

FOR THE SUPPLY OF A BATCH OF FIVE (05) si^ilERS WITH THRK AX^
_  SUSPENSION AT SODECOTON

1) Subject of the Invitation to tender

to Tender for t, ePP y t of five (05) semi-trailers with three-axies suspension to SODECOTON.
2) Consistency of services !

3) Deadiine for dellvery

the notificatic ,

4) Allotment
The supply subject of the présent invitation to tender is iaunched in a singie batch.
5} Estimated cost
The estimated cost inciude ail taxes of the opérations at the end of the previous studids are 250 000 00:

6) Participation
The invitation to tender is open to ail enterprises having a perfect Knowledge of thepubject.
7) FInancIng
Financing is assured by the SODECOTON budget of 2021 financial year.
8) Consultation of Tender file

SM^Te " Sn fin"'r ^O^^^OTON Head office in iaroua P.O. BOX. 22 27 10-80, E-mail. sodecoton@sodecoton.cm, fax: 222-27-20-68 at tlhe SODEComM

r.rirjr»3 ~ "•r.\j. Hux. ibsg Tel. 233-42-46-03, as soon as this notice is publlshed.
9) Acquisition of the tender

Po^ 60^302° Te7-^72Vo7 "î SODECOTON Head Office in Garouao:ieS "^fi;iDE^^^^r^o::d; t
120 rc°FAF'"on P^V^^ent in cash ^a non^eLrbfet: oltife nal nr c , ^ 97568660001-28 open near any 12 agencies of BiCEC hereafter onthe name of Spécial account CASE ARMP" ; Vaounde Centrai Agency, Douala Bonanjo Buea EbolowaDschang, Ngaoundéré, Maroua, ymbé, Bafoussam, Bamenda, Lroua, and Berla '
The tenderer should return provided himself of a copy or photocopy of the Tender notice.
At the moment of the Tender file withdrawai, the tenderer should give a copy of the f^yment receipt
Sfo": ÎL'i.',™ ."a .f ,h.

t
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10) Submission of offers
The tenders, presented in form connected and written in French or English, estabiishèd in six (06) cop 3s
including one (01) original marked as such wili have to arrive at the iatest on 02/11/21 at 3„PM at the He id
office of SODECOTON in Garoua. ^
The foids contalning the tenders should carry the Inscription: k ^

NOTICE FOR OPEN INTERNATIONAL INVITATION TO TENDER N" V' /21/OllT/SDCr/riPM, »F
FOR THE SUPPLY OF A BATCH OF FIVE (05) SEMI-TRAILERS WITH THREE-AXLI S

lâll S£PÎ ^ SUSPENSION AT SODECOTON
"TO SE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION."

11) Bld bond
Each tenderer will join to hîs administrative parts a bid bond delivered by a lirst class bank »r
financial structure approved by the Ministry in Charge of Finances of Camerouh whose amount Is
fixed at 5 000 000 CFAF and valid for thirty (30) days beyond the deadline ' of the validity )f
the offers.

12) Admissibllity of the offers
The other administrative documents required must be produced in original or true copies certified I y
the issuing service or compétent administrative authority, except those whose émission is done onlln »,
in accordance with the Spécial Conditions of the invitation to tender. They must mot be older thi n
three months preceding the date of submission of bids or must not be have been esjablished after tl e
signing of the tender notice. i

Foreign banks which wili issue bid bonds as part of thls Invitation to ténder must hw e
correspondents in the network of first-class local banks. Local banks formally indicated by foreij ̂
banks must provide a signed document establîshing their relationship with said banks.

The absence of a bid bond wlll resuit In the simple rejection of the offer wlthout any pétition.

13)Openingofbids ;
The bids shall be opened in a single phase by the Internai Tender Board of SODECOTON in its meetin?
room at the Head office of the Society in Garoua on 02/11/21 at 4 PM. I

Only bidders can attend or be duly represented by a person of their choice having a ̂ erfect knowledg i
of the offer.

Only one représentative per bidder will be admitted in room.

14) Evaluation Criterla i
For the final comparison of the tenders, the criterla hereafter will be taken intoaccount,these inciudt :
1  Absence or non-compliance of an administrative document after the regular given deadline;
2  Absence of the bld bond;
3  False déclarations or falsified documents;
4  The absence of prospectus accompanied by technical fact sheets provided by th^ manufacturer;
5  Non-compliance with the technical major spécifications below: !

SUPPLY OF A LOT OF FIVE (05) SEMI-TRAILERS WITH THREE-AXLES SUSPENSION AT
SODECOTON.

CX.)MM DAO Si:MJ-Ri MORQUnS
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Technical characteristics
Frame in IPE of 400 OR équivalent

Minimum 30/lOth sheet métal floor
3'1 / 2 hitch pin

Pair of module crutchps
Eight (08) minimum twist-locks
Twenty (20) reels minimum
Set of side walls two meters high
A  arches (m heavy tube with a minirn

um diameterof

Double spare wheel carrier
Tarpaulin door front face (tarpaulin suppliedl
Toolbox

Mechanical suspension three (3) axies BPW
I l ' ^

VI 1^11 I A

Seven (07) complété wheels with 385 / 65R7P s tiroc
Electric kit ^ ^

Braking kit

Paint color Orange RAL 2000
12 month warranty period

-u'."..l'r."' maintenance of tractor. andk-if. /ni\ n V, uoLiuradrio iraiiers

trLZ . ri" T'' compound tool kit (jack] tools, 02g  , one(Ol)flreextinguisher, one{01)lifeiacket one
01) complété medicine box, a workshop catalog CD or USB key in Frepch or English

6  Absence or non-compliance of warranty and Service after sale ■
/  The absence of a quantified unit price;
8  Non-respect of two (2) essentlal criteria;
9  Non-Conformity of the submission model-
10 Obtaining less than 80% to the évaluation of essentlal criteria.
In substance, these criteria are summarized In the following Unes
14.1- Eliminatory criteria:
Critenon n° lA; conformity of the administrative documents- |

Criterion n' IC: Warranty and Service after Sale-
Criterion n" ID: conformity of the parts of the financiai offer in particuiar quantified
compiiance with the submission modei, U«racuiar, quantifie^ unit prices and

14. 2 - Essentiel criteria

Criterion n 2C; Deliveries periods 10%-

couming for llT®' O"" «O" C^CA;
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. m,i.TO „,ao » wl« b. b.c.,„„ „ b, „,i„„ * """"' "» '•■
14.3- Evaluation of fînanclal bld

For the comparison of the offers, it will be considered the costs ail taxes irtcluded.
15) Award

finan7arcon''d'L^Vrequ^ the technical ai d

16) Validity of the tenders

17) Complementary information

l^ZuTptTorSl.-22™ n'oso ^°r' 'J SODECOTON Head Offic ,SODECOTON Délégation in Yaoundé Pc 'box' l ^ sodecoton@sodecoton.cm. at th ■Délégation In Douala Po. Box 1699, phone & Fax. îs'ZeOB ' SODECOTOI
Garoua.

COD/es :

MINMAP
ARMP

Project Owner
Chairpersons
DIsplay.

sodhcot

,ri2 ujpi m
:8AUyiAN!4GER

MOHA/muUïEUO

^  M.'UJSi-.IUJ-UI .VMJWBê^i^loppows dorableweMt le septentrion
SOCmTEANONYMEMDCTEAVECCONSEILD'ADMINISTRATIONAUCAPITALDE 1 510 000 oéo FCFARegistre de Commerce & de Crédit Mobilier RC/GOU/2007/B/71 - N® contribuable- M05740000014L

Direction&Siège Social : B.P. 302.Tél.? 25.7 m sn Pa-v00->-7 ,fo riA n/^TT. ^ .. . . -




